PelleHne 3aga4 C NCNOJIb30OBaHMEM
MACCOBOW A0/11 BbIX04a NpoAyKTa.

BapnamoBa A.B.

yunTenb XMMumn

lwKkosbl N21388
r. MockBa



MEHbLLE




= MHOrMe xMmmMmu4yeckue peakuumm
06paTMMbI U HE AOXOoAAT A0 KOHLA.

= Mpu B3anmMoaencTrBmMmn opraHMYecKmx
BellecTB 4Yacto obpa3yrotca nobouHble
NnPoOAYKTbI.

= [Ipn reteporeHHbIX peakuuaxX BeljecTBa
NnJ0Xo NepeMeLInBalTCAa U YacTb
BELLECTB NPOCTO He BCTyNnaeT B peaKLum.

= YacTtb ra3oobpasHbix BewecTB MOXXeT
Y1eTYUYUTbCA.

= [MIpy nonyyeHn ocagKoB 4acCTb
BellecTBa MOXXeT OCTaTbCA B pacTBoOpe.



BbiBOA:

= Macca TeopeTnyeckas Bcerga 6onblue
:

= 00BbEM TeopeTunyeckmni Bcerga 6osnblue

0bbEMa

TeopeTnyecKn BbiXo[ COCTaBNdAEeT
100%,

BbIX0O/J BCeraa MeHblle
100%.

Nno ypaBHEHUIO
TeopeTnyecKum



- 3TO OTHOLLEHune

Macchl MOSTy4EHHOro BELLECTBA
K Macce, KoTopas

OomkHa bbina Obl NONy4YNTLCH
B COOTBETCTBUW C pacyeToM

No ypaBHEHWUIO peaKkLum

m
[IpaKTHYECKas
— m
BbIX TEOPETUIECKAS
_ VnpaKTqu CKHUHI
BBIX \Y

TEOPETUYECKUH



1. [laHbl Maccbl MCXOAHOIro BELecTBa
N NpoAyKTa peakumnu.
OnpenenuTtb BbIXOA NPoOAYyKTa.

2. [laHbl MAQccCbl MCXO4HOIMro BELLECTBA
N BbIXOA NpoAYyKTa peakuuu.
OnpenennTtb Maccy npoaykra.

3. [aHbl Macchl r1pogyKTa v BbiXoa
rnpoAyKTa.
Onpepenntb Maccy UMCXOoAHOro
BellecTBa.



[Mpn CXKXUraHWu XKenesa B cocyae, coaepxauwem 21,3r
xnopa, 6b1n10 nony4vyeHo 24,3r xnopuaa xenesa(Ill).
PaccumntanTe BbIXO4 NPOAYKTA peakuun.

. Hap 16 r cepbl nponycTuan sogopoa npu
HarpesaHun. Onpeanennte 06beM (H.y.)NOJSIYHYEHHOrO
cepoBO4OpoOAaa, ecnu BbiXo4 NPoOAYKTa peakunu
coctaBngeT 85% oT TeopeTUyeCcKkn BO3MOXHOIO.

. Kakon 061éM okcuaa yrnepoga (II) 6bin B3aT Ans
BOCCTaHOB/eHUs okcuaa xenesa (III), ecnm
nony4dyeHo 11,2r xenesa c BbixoaoM 80% ot
TeopeTnyecknm BO3MOXHOrO.



[Mpn ckuraHnm xenesa B cocyne, coaepxawem 21,3r
xnopa, bbino nonyyeHo 24,3r xnopuaa xenesa(lll).
PaccuuTanTe BbIXO4 NMPoAYyKTa peakuunun.

3Cl, + 2Fe = 2FeCl,

3 MOJb 2 MOSb
NCXOOHOEe I
BELLECTBO poAy 0
21,3r xnopa mTeop !
?
e Mo ypaBHEHUIO HEOBXOANMO

onpeaenuTb mTeop



1. 3anMwnte ypaBHEeHMEe XMMNYECKOM
peakuuum 1M pacctaBbTe KO3(PPULMNEHTDI.

2. Noa popmMmynamm BewecCcTB HanNMLUUTe
KOJINYeCTBO BellecTBa corjsiacHo
ko3 PpuumneHTamMm.

3. NpakTnyeckm nosiydyeHHasa Macca
M3BeCTHa.

4. OnpepnenvuTte TeopeTUYecKyio
Maccy.

5. OnpepenuTte BbiXoa NPOAYKTA peaKuuu
(%), oTHecs NpakTU4YeCKyr Maccy K
TeoOpeTU4YeCcKoOM U YMHOXXuB Ha 100%.

6. 3anmumTe oTBeT.



Hap 16 r cepbl nponyCcTuan Bo4OPOA4 NPU HarpeBaHUN.
Onpepnennte 06beM (H.y.)Nnoay4YeHHOro cepoBoaopoaa,
eC/in BbIX04 NpoAyKTa peakuumn coctasnser 85% oT

TEOPETNYHECKN BO3IMOXXHOIO.

H,+S = H,S

1 MOsb 1 MOnb
MCXOOHOe
npo KT
BeLlecTBo POAY
16 r cepbl > V ?
TEOP

1.Mo ypaBHeHNO HeO6X0aNMO

onpeaenuTb VTeOp

2. Hantn npaktnyecknm ob6bLEM
— Xk
VTeop n



1. 3anMwuTte AaHO U HAUTKU, 3anNULUUTE YPpaBHEHMe,
paccrtaBbTe KO3(h(PpULMNEHTDI.

2. HaiauTe TeopeTUUueckKoe KoOJIMYEeCTBO BellecTBa

AJI1 UCXOAHDbIX BeLleCcTB. \Y =%

3. Hangurte TeopeTnyeckoe KoJIM4ecTBO BelecTBa
NPOAYKTa peaKLuuu, cornacHo koadpdpuumeHTam.

4. Bbluncnute TeopeTnyecKkme Mmaccy mam obnem
npoaykta peakumm. m =M.V mam V=V« V

5. Bbluncnurte npaKkTuyeckKkme Mmaccy wim ob6nem
npoaykrta peakuyuum (YMHOXXbTE Maccy
TeopeTu4YecKyro uam ob6beM TeopeTnyeckKkum
Ha [OJ110 BbIX0oAa).



Kakon 06béM okcuaa yrnepoaa (II) 6bin B34T Ans
BOCCTaHOB/eHUA okcuaa xenesa (III), ecnm

c BbIxogaoM 80% oOT TeopeTnyeckm
BO3MOXHOrO.

Fe,O, + 3CO = 2Fe + 3CO,

3 MOJ1b 2 MOJb

()

TEOp

1. Hantn npakTnyeckyr maccy
— X
mTeop N

2. Mo ypaBHeHM0O Heob6xoaANMO

onpeaenuTb VTeOp



1. Mo n3BecTHOMY NMpaKTUYECKOMY 06 bEMyY nnu
Macce, HananTe TeopeTuyeckum obbLém nnum
Maccy (Mcnonb3ysa AO0JI0 BbIX0OAa NPoAYKTa).

m Teop. = mnpaKT. / n v'reop. = vnpaKT./ J

2. HaliauTe TeopeTUUyecKoe KoJIM4YEeCTBO BellecTBa
ANA npoaykKTra.

3. HanauTe TeopeTnyeckKkoe KoJsimuecTtBo BellecrBa
ANSst NCXOAHOro BelwecrBa, COrJsacHo
ko3 pmumneHTam.

4. C NOMOLLbIO TEOPETUYECKOro KoJIMnuecTBa
BellecTBa HanWauTe Maccy uiam o6beM UcxXoaHbIX
BEleCTB B peaKLuun.



1.[na okncneHna okcuaa cepbl (IV) B3anu
112n(H.y.) kucnopoga n nonyuumnu 760r
okcmaa cepsbl (VI). HeMy paBeH BbIXoA
NpoAyKTa B NPOLEHTAX OT TEOpPETUYECKMU
BO3MOXHOro?

2. Npwn B3anmogencTtenm asoTta n Boaopoaa
nonyumnu 95r ammmnaka NH, ¢ BbIXOAOM
35%. Kakne 06bEMbI a30Ta M BoAOpOAa
ObISIN B3AThbl A1 peakuumn?

3. 64,8r okcnaa LUMHKA BOCCTAaHOBUNU
n36bITKOM yrnepoga. Onpeaenurte Mmaccy
obpa3oBaBLlUerocs MeTasisia, ecsim BbIXos
NnpoAyKTa peakunn paseH 65%.



Cmacu6o
3a

BHUMaHue!




